



## На Филиппинах совершена заупокойная лития о российских соотечественниках



В ходе пастырского визита, впервые ставшего возможным с начала пандемии из-за ослабления карантинных мер, секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев) совершил молебен на острове Тубабао, на месте лагеря русских беженцев, проживавших на острове.

Также отец Корнилий совершил литию на кладбище, где захоронены русские соотечественники, почившие во время своего пребывания на Филиппинах. 18 ноября 2021 года по благословению управляющего Филиппинско-Вьетнамской епархией митрополита Манильского и Ханойского Павла иеромонах Корнилий (Молев) встретился с мэром города Гиуан госпожой Анализой Квин.

Стороны обсудили возможность возведения православного храма на острове Тубабао в память о

русских беженцах, пребывавших на этом острове в течении трёх лет. Филиппинско-Вьетнамская епархия/Служба коммуникации ОВЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88458/>